GOOD OIL - масло для древесины для наружных работ

Цвет: бесцветное 
Артикул: E-BC-09 Объем: 0.9 л
Артикул: E-BC-24 Объем: 2.4 л
Продукт: защитное покрытие для древесины на основе натуральных масел. Предназначено для обработки внешних стен деревянных домов из бруса и бревна, террас, садовой мебели, заборов, пиломатериалов из сосны и лиственницы для фасадной облицовки.
Состав: натуральные растительные масла, УФ-фильтры, антисептические добавки, изопарафины, сиккативы.
Свойства: паропроницаемое масляное покрытие не растрескивается, не отслаивается в процессе эксплуатации. Масло образует полупрозрачное покрытие - структура древесины остается видимой. Масло препятствует усушке древесины, придает водоотталкивающие свойства и высокую устойчивость к уф-излучению. Антисептические добавки в составе обеспечивают защиту от грибка. 

Применение: деревянная поверхность должна быть сухой и чистой. Прежнее лакокрасочное покрытие должно быть полностью удалено. Перед окрашиванием нужно обязательно отшлифовать деревянную поверхность зерном 80-100. Шлифовка открывает поры древесины и обеспечивает наилучшее проникновение масла. Содержимое банки необходимо хорошо перемешивать перед началом и во время работы. Масло наносится кистью при температуре выше + 8 С и влажности древесины не больше 18%. 
СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО РАСТИРАТЬ! Необходимо обрабатывать поверхность в два слоя. Первый слой высыхает за 12 часов (при температуре 20 ºC и относительной влажности 50%), второй слой наносится после полного высыхания первого слоя по той же технологии. 

Для обновления покрытия наносится новый слой масла без предварительной шлифовки поверхности. Перед обновлением поверхность следует отчистить от грязи.

Инструмент нанесения: кисть для нанесения продуктов на масляной основе.
Расход: 1 л на: 20 м2 в х 1 слой / 10 м2 в х 2 слоя и зависит от породы древесины и степени обработки поверхности
Ёмкость 0.9 л позволяет покрыть 18 м2 в х 1 слой / 9 м2 в х 2 слоя

Ёмкость 2.4 л позволяет покрыть 48 м2 в х 1 слой / 24 м2 в х 2 слоя

Очистка инструментов: инструменты следует очищать с помощью растворителя.
Срок хранения 3 года. Дата производства указана на упаковке.

Меры безопасности: Хранить в хорошо проветриваемых и сухих помещениях при температуре от 15 ºC до 30 ºC. Предохранять от жары и прямого солнечного излучения. Хранить емкость плотно закрытой таре, в вертикальном положении, вдали от источников горения. Строго запрещается курить. При контакте с кожей может вызывать аллергическую реакцию. При попадании в глаза, следует немедленно промыть холодной водой и обратиться к врачу. Материалы, пропитанные маслом, нужно хранить в плотно закрытой металлической таре, после чего утилизировать. 

Перед обработкой необходимо делать пробные выкрасы.

Производитель: ООО «Химпродукт», Россия, 

Московская обл., г.Люберцы, 140000, ул. Котельническая, д.18
www.гудойл.рф
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Производитель не несет ответственности за ущерб, возникший в результате неправильного применения данного продукта.
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